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Ulaşım 
projeleri

için Ankara
çıkarması

Karayolu yatırımları için kritik ziyaret

 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, il genelinde devam 
eden ve planlanan karayolu pro-
jelerine ilişkin değerlendirmeler-
de bulunmak üzere Ankara’da 
önemli bir ziyaret gerçekleştirdi.  
 Vali Demiryürek’e ziya-
rette, Necmettin Erkan ile Mus-
tafa Kasım Karahocagil eşlik etti.

Heyet, Karayolları Genel Müdür-
lüğü Genel Müdürü Ahmet Gül-
şen’i makamında ziyaret ederek, 
Kırşehir’de sürdürülen karayolu 
yatırımları ile önümüzdeki dö-
nemde hayata geçirilmesi planla-
nan projeleri kapsamlı şekilde 
ele aldı.

 Bağbaşı Aile 
Yaşam Merkezi’nde 
Ücretsiz Psikososyal 
Danışmanlık Hizmeti
Kırşehir Belediyesi, 
kış dönemi kursları-
nın yanı sıra toplu-
mun ruhsal ve sos-
yal iyilik hâlini des-
teklemeye yönelik 
çalışmalarını sürdü-
rüyor. Bu kapsamda 
Bağbaşı Aile Yaşam 
Merkezi’nde, vatan-
daşlara ücretsiz Psi-
kososyal Danışman-
lık Hizmetleri sunu-
luyor.
 Bağbaşı Aile 
Yaşam Merkezi’nde 
verilen danışmanlık 
hizmetleri, alanında 
uzman isimler tara-
fından yürütülüyor. 

Ücretsiz psikososyal destek
Bağbaşı Aile Yaşam Merkezi’nde

 ücretsiz danışmanlık

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi bünyesinde uzun yıllar 
eğitim-öğretim ve akademik ça-
lışmalara katkı sunan öğretim 
elemanlarının emekliliğe ayrıl-
ması dolayısıyla Üniversite Rek-
törlüğü tarafından anlamlı bir 
veda töreni düzenlendi.
 7 Ocak 2026 tarihinde 

Üniversitenin Senato Salonunda 
gerçekleştirilen programa; Rek-
tör Mustafa Kasım Karahocagil, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Hü-
seyin Şimşek ve Prof. Dr. Ali 
Güneş, Genel Sekreter Dr. Öğr. 
Üyesi Hüseyin İlter, dekanlar, mü-
dürler ile emekli olan akademis-
yenler katıldı.

KAEÜ’de anlamlı veda

Uzun yıllar hizmet veren 
akademisyenlere 

üniversiteden vefa töreni

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde kendisi-
ni ziyaret eden İl Genel Meclis 
Üyesi Kamil Avşaroğlu ile önceki 
dönem AK Parti Kaman İlçe Baş-

kanı Yakup Eğri’ye teşekkür et-
ti. Milletvekili Erkan, TBMM’de 
gerçekleşen ziyarete ilişkin yap-
tığı açıklamada, nazik ziyaretle-
rinden dolayı memnuniyet duy-
duğunu ifade etti.

TBMM’de Kırşeh�r
 buluşması

TBMM’de
Kırşeh�r

 buluşması

Milletvekili 
Necmettin 
Erkan’dan 
TBMM
ziyareti
için 
teşekkür

 Tüm Emekliler Derneği 
Kırşehir Şube Başkanı Necdet 
Işıklı, 10 Ocak Çalışan Gazeteci-
ler Günü dolayısıyla, Küresel Ga-

zeteciler Konseyi Kırşehir İl Tem-
silcisi ve gazeteci Murat Sürme-
li’yi Kırşehir’deki makamında zi-
yaret etti.

Işıklı’dan Gazeteci
 Sürmeli’ye 

10 Ocak ziyareti
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TBMM’de Kırşeh�r buluşması

Ulaşım projeleri için Ankara çıkarması
1'den Devam
DEVAM EDEN VE PLANLANAN PROJE-
LER DEĞERLENDİRİLDİ
 Gerçekleştirilen görüşmede, il mer-
kezi ve ilçeleri kapsayan mevcut yol çalış-
maları, bölünmüş yol projeleri, kavşak dü-
zenlemeleri ve bakım-onarım faaliyetleri ma-
saya yatırıldı. 
 Bunun yanı sıra, Kırşehir’in ulaşım 
altyapısında öncelik arz eden yeni projeler 
hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulu-
nuldu. İl genelinde artan trafik yoğunluğu, 
ulaşım güvenliği ve konforun artırılmasına 
yönelik talepler detaylı biçimde değerlendi-
rildi.
HIZLI VE ETKİN İLERLEME VURGUSU
 Ziyarette, projelerin daha etkin ve 
hızlı bir şekilde ilerlemesi adına kurumlar 
arası koordinasyonun önemi vurgulandı. Kır-
şehir’in gelişen nüfusu, ekonomik potansi-
yeli ve bölgesel konumu dikkate alınarak, 

ulaşım yatırımlarının planlı ve sürdürülebilir 
şekilde yürütülmesinin gerekliliği üzerinde 
duruldu.
KIRŞEHİR’İN ULAŞIM AĞI GÜÇ-
LENİYOR
 Vali Murat Sefa Demiryürek, görüş-
menin ardından yaptığı değerlendirmede, 
karayolu projelerinin Kırşehir’in sosyal ve 
ekonomik gelişimine önemli katkılar sundu-
ğunu ifade etti. Demiryürek, vatandaşların 
daha güvenli ve konforlu ulaşım imkânları-
na kavuşması için ilgili kurumlarla iş birliği 
içinde çalışmaların kararlılıkla sürdürülece-
ğini belirtti.
 Ankara’da gerçekleştirilen bu ziya-
retin, Kırşehir’in ulaşım ağının güçlendiril-
mesi ve devam eden yatırımların hız kazan-
ması adına önemli bir adım olduğu değer-
lendirilirken, önümüzdeki süreçte somut ge-
lişmelerin kamuoyuyla paylaşılması bekleni-
yor. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir’e yönelik yürütülen çalışmalarda bir-
lik ve beraberliğin önemine dikkat çeken 
Erkan, istişare ve dayanışma kültürünün 
şehrin gelişimi açısından büyük değer taşı-
dığını vurguladı.
 Ziyaret kapsamında Kırşehir’e yö-
nelik devam eden ve planlanan çalışmaların 
ele alındığını belirten Erkan, karşılıklı görüş 

alışverişinin verimli geçtiğini söyledi. Millet-
vekili Erkan, Kırşehir için ortak akıl ve uyum 
içerisinde çalışmaya devam edeceklerini 
dile getirdi.
 TBMM’de gerçekleşen buluşmanın, 
Kırşehir’in ihtiyaçları ve öncelikleri doğrultu-
sunda yürütülen çalışmaların değerlendiril-
mesi açısından faydalı olduğu ifade edildi.
(SEVGİ ER)

Işıklı’dan Gazeteci Sürmeli’ye 10 Ocak ziyareti
1'den Devam
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsa-
mında gerçekleştirilen ziyaretin; basın 
emekçilerine verilen değeri vurgulamak, 
yerel basının toplum üzerindeki rolüne dik-
kat çekmek ve gazetecilerin özel gününü 
kutlamak amacıyla yapıldığı belirtildi. Tüm 
Emekliler Derneği Kırşehir Şubesi adına ger-
çekleştirilen bu ziyaret, Kırşehir’de basın ca-
miasına yönelik anlamlı bir buluşma olarak 
değerlendirildi.
 Ziyaret sırasında, yerel basının Kır-
şehir’deki toplumsal rolü, halkın doğru, ta-
rafsız ve hızlı bilgiye ulaşmasındaki önemi 
ile gazetecilik mesleğinin taşıdığı sorumlu-

luklar üzerine sohbet edildi. TÜM EMEK 
DER Kırşehir Şube Başkanı Necdet Işıklı, 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nün, basın 
mensuplarının fedakârca yürüttüğü çalış-
maların hatırlanması açısından önemli bir 
gün olduğunu ifade etti.
 Gazeteci Murat Sürmeli de ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
basın camiasının her zaman toplumun sesi 
olmaya devam edeceğini belirtti. 
 Karşılıklı iyi dileklerin iletildiği ziya-
ret, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nün 
anlam ve önemine yönelik temennilerin pay-
laşılmasının ardından sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Ücretsiz psikososyal destek
1'den Devam
Kaan Özkan tarafından; Obsesif 
Kompulsif Bozukluk (OKB), aile 
danışmanlığı, bireysel terapi, çift 
terapisi, evlilik öncesi danışman-
lık, boşanma ve yas danışmanlı-
ğı ile akran zorbalığıyla baş 
etme konularında danışmanlık 
hizmeti veriliyor. 
 Sunulan bu hizmetlerle, 
bireylerin ve ailelerin karşılaştık-
ları psikososyal sorunlara pro-
fesyonel destek sağlanması 
amaçlanıyor.
 Merkezde ayrıca Gizem 
Evik tarafından çocuk ve aile 
odaklı danışmanlık çalışmaları 
yürütülüyor. 
 Bu kapsamda 6-14 yaş 
arası çocuklara yönelik oyun te-
rapisi ve resim analizi hizmetleri 
sunulurken; ebeveyn-çocuk iliş-
kileri, çocuk yetiştirmede karşı-
laşılan zorluklar, aile içi iletişim 
sorunları, evlilik problemleri ve 
evlilik öncesi danışmanlık başlık-
larında ailelere ücretsiz destek 

veriliyor.
 Kırşehir Belediyesi tara-
fından hayata geçirilen bu uygu-
lamayla, özellikle aile içi iletişi-
min güçlendirilmesi, çocukların 
sağlıklı gelişiminin desteklenme-
si ve bireylerin ruhsal dayanıklı-
lığının artırılması hedefleniyor. 
 Psikososyal danışmanlık 
hizmetlerinin ücretsiz olarak su-
nulması, her kesimden vatanda-
şın bu desteklere kolaylıkla ula-
şabilmesini sağlıyor.
 Bağbaşı Aile Yaşam Mer-
kezi’nde verilen danışmanlık hiz-
metlerinin, kentte sosyal destek 
mekanizmalarını güçlendirdiği 
ifade edilirken; vatandaşların ih-
tiyaç duydukları alanlarda pro-
fesyonel rehberlik alabilmeleri-
nin önemine dikkat çekiliyor.
  Kırşehir Belediyesi’nin, 
toplumun farklı kesimlerine yö-
nelik sosyal ve psikolojik destek 
çalışmalarını önümüzdeki süreç-
te de sürdürmesi bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’de anlamlı veda
1'den Devam
“BU ÜNİVERSİTENİN TEMELLERİNDE 
EMEKLERİNİZ VAR”
 Törende konuşan Rektör Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, emekliye ayrı-
lan akademisyenlerin üniversitenin kuruluş 
sürecinden itibaren fakültelerin, bölümlerin 
ve idari birimlerin oluşmasında çok önemli 
katkılar sunduğunu vurguladı.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 
kalite odaklı, iddialı bir yükseköğretim kuru-
mu olma hedefiyle yoluna devam ettiğini 
ifade eden Karahocagil, üniversitenin Ahi 
Evran-ı Veli’nin ismini ve değerlerini taşıdı-
ğına dikkat çekerek, “Meslek büyüklerimize 
saygı ve hürmet göstermek bizim medeni-
yetimizin temel unsurlarındandır.” dedi.
“KAPILARIMIZ HER ZAMAN SİZLERE 
AÇIK”
 Rektör Karahocagil, emekli olan 
akademisyenlerin üniversiteyle bağlarının 
hiçbir zaman kopmayacağını belirterek, Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesinin kapılarının 
kendilerine her zaman açık olduğunu ifade 
etti. Akademisyenlerin bilgi ve tecrübelerin-
den bundan sonra da faydalanmaya devam 

edeceklerini söyleyen Karahocagil, amfiler-
de ve dersliklerde onların bıraktığı izlerin si-
linmeyeceğini dile getirdi. Konuşmasının so-
nunda emekli akademisyenlere üniversiteye 
sundukları katkılardan dolayı teşekkür eden 
Karahocagil, emeklilik hayatlarında sağlık, 
huzur ve mutluluk temennisinde bulundu.
EMEKLİ AKADEMİSYENLERDEN TE-
ŞEKKÜR
 Programda söz alan emekli akade-
misyenler ise Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
ailesinin bir ferdi olmaktan büyük mutluluk 
duyduklarını ifade etti. Düzenlenen veda tö-
reninin kendileri için çok anlamlı olduğunu 
belirten akademisyenler, başta Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil olmak üzere 
üniversite yönetimine teşekkür etti.
HEDİYE TAKDİMİ İLE SONA ERDİ
 Veda töreni, Rektör Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil tarafından emekli 
olan akademisyenlere hediye takdim edil-
mesinin ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. 
 Üniversite camiası, uzun yıllar hiz-
met veren akademisyenleri alkışlarla uğur-
ladı. (SEVGİ ER)

 AK Parti Kırşehir İl 
Gençlik Kolları Başkanı Ahmet 
Sefa Metin ve yönetim kurulu 
üyeleri, Kırşehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’nde İl Müdür 
Yardımcısı olarak göreve başla-
yan Semih Çetinkaya’yı maka-
mında ziyaret etti.
 Gerçekleştirilen hayırlı 
olsun ziyareti, yeni görevine baş-
layan Semih Çetinkaya’ya başarı 
dileklerini iletmek, kamu göre-
vinde dayanışma ve iş birliği me-
sajları vermek amacıyla yapıldı. 
Kırşehir İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü binasında gerçekleşen 
ziyaret, samimi bir atmosferde 
geçti.
 Ziyaret sırasında İl 
Gençlik Kolları yönetimi ile İl 
Tarım ve Orman Müdür Yardım-
cısı Semih Çetinkaya arasında 
karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Kırşehir’de yürütülen 

tarım ve kırsal kalkınma çalış-
maları başta olmak üzere, kamu 
hizmetlerinde gençliğin ve ku-
rumlar arası iletişimin önemi üze-
rine değerlendirmeler yapıldı.
 Ziyaret sonrası kısa bir 
açıklama yapan AK Parti Kırşehir 
İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet 
Sefa Metin, Semih Çetinkaya’ya 
yeni görevinde başarılar dileye-
rek, “Kıymetli Müdürümüze yeni 
görevinde muvaffakiyetler dili-
yor, misafirperverlikleri için te-
şekkür ediyoruz. 
 Rabbim utandırmasın.” 
ifadelerini kullandı.
 Hayırlı olsun ziyareti, 
karşılıklı iyi dilek ve temennilerin 
ardından sona ererken, Kırşe-
hir’de kamu hizmetlerinin daha 
etkin ve verimli yürütülmesi 
adına kurumlar arası diyalog ve 
iş birliğinin önemine vurgu ya-
pıldı. (SEVGİ ER)

Gençlik Kolları’ndan 
Çetinkaya’ya hayırlı

 olsun ziyareti

11 ayda 
1,1 m�lyonu 

aşkın yolcuya 
h�zmet ver�ld�

 Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
Devlet Hava Meydanları İşletmesi 
(DHMİ) Genel Müdürlüğü Erzurum Hava-
limanı Başmüdürlüğü, 2025 yılına ilişkin 
faaliyet raporunun Ocak-Kasım dönemini 
kapsayan verilerini açıkladı.
 Rapora göre, 2025 yılının ilk 11 
aylık döneminde Erzurum Havalima-
nı’nda yolcu, uçak ve yük trafiğinde yo-
ğunluk yaşandı.  Bu süreçte havalimanı, 
ilimize gelen ve ilimizden giden toplam 1 
milyon 146 bin 346 yolcuya hizmet verdi. 
Aynı dönemde 7 bin 742 adet gelen ve 
giden uçak trafiği başarıyla gerçekleştiril-
di.Yük taşımacılığı alanında da önemli bir 
hacme ulaşan Erzurum Havalimanı’nda, 
kargo, posta ve bagajdan oluşan toplam 
9 milyon 693 bin 758 ton yük trafiği ger-
çekleşti. 
 Söz konusu veriler, havalimanı-
nın bölgesel ve ulusal hava ulaşımındaki 
stratejik önemini bir kez daha ortaya 
koydu.
 Öte yandan, 2025 yılı Aralık 
ayına ait istatistiklerin ay sonu itibarıyla 
netleşecek olması nedeniyle rapora dâhil 
edilmediği bildirildi.
 Erzurum Havalimanı Başmüdür-
lüğünün, yolcu memnuniyetini esas alan 
hizmet anlayışıyla hava ulaşımının gü-
venli, düzenli ve etkin bir şekilde yürütül-
mesine yönelik çalışmalarını sürdürmeye 
devam etiği belirtildi. (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Bir şehri şehir yapan yalnızca yolla-
rı, binaları ya da kurumları değildir.
 O şehre ruh katan, insanıyla gönül 
bağı kuran yöneticileridir.
 Kırşehir'de son yıllarda bu anlayışı 
temsil eden isimlerden biri de Valimiz Murat 
Sefa Demiryürek.
 Göreve başladığı günden itibaren 
Kırşehir'i yalnızca bir görev yeri olarak gör-
meyen Murat Vali kısa sürede şehrin doku-
suna, kültürüne ve insanına temas etmeyi 
başarmıştır.
 İlimizin Seçilmişleriyle vali yardım-
cılarıyla kurum amirleriyle Gönül şehrinin 
geleneğini yaşamını kaynaşmasını mayası 
olmuş.
 Anadolu'nun Türkmen geleneğin-
den gelen Adana'nın Yörük duruşlu Türk-
men valisi; Kırşehir'in Ahi kültürüyle örtüş-
müş, ortaya samimi ve güven veren bir yö-
netim anlayışı çıkmıştır.
 Devlet kapısının her zaman açık ol-
ması önemlidir.
 Ancak bundan daha kıymetlisi, o ka-
pının arkasındaki yöneticinin gönlünün açık 
olmasıdır. 
 Demiryürek vali Kırşehir'de farklı 
kılan yönü de tam olarak budur.
 Makamın soğuk yüzü yerine, devle-
tin şefkatli elini hissettiren bir duruş sergi-
lemiştir.
 Halkın kapısı olmuş bir makamın va-
lisi Murat Sefa Demiryürek.
 Garibanın derdine kulak veren, so-
runları yerinde dinleyen bir idareci profili 
çizmiştir.
 Kırşehir, türküleriyle, sazıyla, sö-
züyle yaşayan bir gönül şehirdir. 
 Yüzyıllardır bu kültürün taşıyıcısı 
olan Abdal geleneği, zamanla yok olma teh-
likesiyle karşı karşıya kalmıştır.
 Bu noktada Murat valinin, millet ve-
kili Necmettin Erkan'ın vali yardımcısı Alper 

Balcı'ın özverili çalışmalarının sonucunda, 
bozkırın abdalları kooperatifinin hayata geç-
mesinde idari sorumluluklarıyla duyarlılığıy-
la da öne çıkmıştır.
 Türkmen Abdal kültürünün yaşatıl-
ması ve yeniden toparlanması adına bir ko-
operatif çatısı altında buluşulmasına öncü-
lük ederek Necmettin Bey ve Alper Bey ile 
birlikte Kırşehir'in kültürel mirasına sahip 
çıkmıştır.
 Bu yaklaşım, bir yöneticinin görev 
tanımının ötesine geçen bir sorumluluk bi-
lincini göstermektedir. Çünkü kültürüne 
sahip çıkmayan şehirlerin geleceği de zayıf-
lar.
 Murat Sefa Demiryürek, Kırşehir'in 
değerlerinin korunmasının aynı zamanda 
toplumsal birlik ve aidiyet duygusunu güç-
lendirdiğinin farkındadır.
 Ahi şehrine yakışır bir anlayışla; 
adaleti, paylaşmayı ve insanı merkeze alan 
bir yönetim tarzı sergileyen Demiryürek 
vali, Kırşehir'de adı sevgi ve saygıyla anılan 
yöneticiler arasında yerini almıştır.
 Bugün Kırşehir'de bir vatandaşın 
memnuniyetinde, bir kültür etkinliğinde ya 
da bir gönül sohbetinde Murat Sefa Demir-
yürek valimin emeğini görmek mümkündür.
 Şehre gönül veren yöneticiler kalıcı 
izler bırakır.
 Murat Sefa Demiryürek vali Kırşe-
hir'de bu izleri bırakan isimlerden biri ol-
muştur.

 Kırşehir Türk Eğitim-Sen 
Şube Başkanı Hudai Pakel, eğitim 
alanında kurumsal iş birliğini güç-
lendirmek amacıyla Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi’ni ziyaret etti.   
 Gerçekleştirilen görüşme-
lerde, eğitim süreçlerinin geliştiril-
mesi, akademik ve sosyal projeler-
de ortak hareket edilmesi ile ku-
rumlar arası iletişimin güçlendiril-
mesi konularında kapsamlı değer-
lendirmelerde bulunuldu.
EĞİTİM SÜREÇLERİ VE ORTAK 
PROJELER ELE ALINDI
 Ziyaret kapsamında yapılan 
toplantılarda; öğretmen ve öğrenci 
deneyimini artırmaya yönelik ortak 
seminerler, eğitim programları ve 
sosyal etkinlikler gündeme geldi. 
 Taraflar, üniversite kaynak-
larının etkin kullanımı, öğretim kad-
rosu ile sendika temsilcileri arasın-
daki iletişim kanallarının güçlendiril-
mesi ve sahaya yansıyan ihtiyaçlara 
yönelik ortak çalışmalar yapılması 
konusunda görüş alışverişinde bu-
lundu.

PAKEL: “KURUMSAL İŞ 
BİRLİĞİ EĞİTİM CAMİASINI 
GÜÇLENDİRİR”
 Görüşmeler sırasında de-
ğerlendirmelerde bulunan Türk Eği-
tim-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Hudai Pakel, kurumlar arası iletişim 
ve koordinasyonun önemine dikkat 
çekti. Pakel, “Kurumsal iş birliği 
alanlarında son derece verimli isti-
şarelerde 
 Ortak akıl ve karşılıklı anla-
yışla yapılan bu görüşmeler, eğitim 
camiamızın daha güçlü ve etkili ça-
lışmalar yapmasını sağlayacaktır” 
ifadelerini kullandı.
ÜNİVERSİTEDEN İŞ BİRLİĞİNE 
DESTEK MESAJI
 Ahi Evran Üniversitesi yet-
kilileri ise eğitim sendikalarıyla ku-
rulan kurumsal iş birliğini önemse-
diklerini belirterek, planlanan proje-
lere destek vermeye hazır oldukları-
nı ifade etti. Görüşmelerde, akade-
mik bilgi birikiminin sahaya aktarıl-
ması ve eğitim paydaşları arasında 
sürdürülebilir bir iş birliği zemini 

oluşturulmasının önemi vurgulandı.
TEŞEKKÜR VE KARARLILIK 
VURGUSU
 Toplantı sonunda değerlen-
dirmelerde bulunan Hudai Pakel, 
üniversite yönetimine teşekkür ede-
rek şunları söyledi: “Nazik ev sahip-
likleri, samimi yaklaşımları ve kıy-
metli katkıları için Ahi Evran Üniver-
sitesi yönetimine teşekkür ediyoruz.
  Bu tür çalışmaların, Kırşe-
hir’de eğitim alanında sürdürülebilir 
bir dayanışma ve iş birliği kültürü-
nün oluşmasına katkı sağlayacağına 
inanıyoruz. 
 Önümüzdeki dönemde 
ortak projelerimizi ve iletişimimizi 
sürekli olarak geliştirmeyi hedefliyo-
ruz.”

EĞİTİMDE İŞ BİRLİĞİ SÜ-
RECEK
 Görüşmelerin ardından ta-
raflar, eğitim alanındaki iş birliğini 
güçlendirmeye yönelik adımların ka-
rarlılıkla atılacağını vurguladı. Kırşe-
hir Türk Eğitim-Sen, benzer kap-
samlı toplantılar ve istişarelerle şeh-
rin eğitim dinamiklerini destekleme-
ye devam edecek. (SEVGİ ER)

Türk Eğitim-Sen’den Ahi Evran
 Üniversitesi’ne ziyaret

Eğitimde kurumsal iş birliği ve ortak projeler masaya yatırıldı

 Milyonlarca araç sahibini il-
gilendiren TÜVTÜRK araç muayene 
ücretlerinde 2026 yılı tarifesi açık-
landı. Yeniden değerleme oranı kap-
samında yapılan düzenlemeyle bir-
likte araç muayene ücretlerine 
yüzde 25,49 oranında zam uygulan-
dı. Yeni fiyatlar, Kırşehir’deki araç sa-
hipleri için de doğrudan geçerli 
olurken, otomobilden ağır vasıtaya 
kadar tüm araç gruplarında muaye-
ne bedelleri yükseldi. Ayrıca egzoz 
gazı emisyon ölçüm ücreti ile mu-
ayenesiz araç kullanma cezasında 
da artışa gidildi.
OTOMOBİL MUAYENESİ 3 BİN 
288 TL OLDU
 2026 yılı tarifesine göre; 
otomobil, minibüs, kamyonet ve 
özel amaçlı taşıtların araç muayene 
ücreti 3 bin 288 TL olarak belirlen-
di. Bu araç grubu için yola elverişli-
lik muayenesi 1 bin 624 TL olurken, 
her iki muayenenin birlikte yapılma-
sı halinde toplam bedel 4 bin 110 
TL’ye yükseldi. Kırşehir’de günlük 
olarak araç muayenesi yaptıran çok 
sayıda sürücü için bu artış, bütçele-
re ek yük getirdi.
AĞIR VASITA MUAYENESİ 4 
BİN 446 TL
 Otobüs, kamyon, çekici ve 

tanker gibi ağır vasıta grubunda yer 
alan araçların muayene ücreti ise 4 
bin 446 TL oldu. 
 Bu araçlarda yola elverişlilik 
muayenesi 2 bin 223 TL olarak uy-
gulanırken, iki muayenenin birlikte 
yapılması durumunda toplam ücret 
5 bin 557 TL’ye çıktı. Kırşehir Orga-
nize Sanayi Bölgesi başta olmak 
üzere ticari taşımacılık yapan işlet-
meler açısından artan maliyetlerin 
dikkat çektiği belirtiliyor.
TRAKTÖR VE MOTOSİKLET ÜC-
RETLERİ DE ARTTI
 Tarife kapsamında traktör, 
motosiklet ve motorlu bisikletlerin 
araç muayene ücreti de 1 bin 674 
TL olarak belirlendi. Kırşehir’de 
özellikle tarımsal faaliyetlerde 
yoğun olarak kullanılan traktörler 
için yapılan bu artış, kırsal kesimde-
ki araç sahiplerini de yakından ilgi-
lendiriyor.
EGZOZ ÖLÇÜM ÜCRETİ 460 
TL’YE YÜKSELDİ
 Araç muayenesiyle birlikte 
yaptırılması zorunlu olan egzoz gazı 
emisyon ölçüm ücreti de 460 TL 
oldu. Bu artışla birlikte araç sahiple-
rinin muayene sürecindeki toplam 
maliyetleri daha da yükseldi. Kırşe-
hir’deki TÜVTÜRK istasyonlarında 

da yeni egzoz ölçüm bedeli uygu-
lanmaya başlandı.
MUAYENESİZ ARAÇLA TRAFİĞE 
ÇIKMANIN CEZASI ARTTI
 Düzenleme yalnızca muaye-
ne ücretleriyle sınırlı kalmadı. Mu-
ayenesiz araçla trafiğe çıkmanın ce-
zası da yeniden değerleme oranı 
sonrasında 2 bin 167 TL’den 2 bin 
719 TL’ye yükseltildi. Yetkililer, Kır-
şehir genelinde yapılan trafik dene-
timlerinde muayene kontrollerine 
hassasiyetle devam edileceğini be-
lirtiyor.
KIRŞEHİRLİ SÜRÜCÜLERE 
UYARI
 Uzmanlar ve yetkililer, Kır-
şehir’deki araç sahiplerine muayene 
tarihlerini geciktirmemeleri ve cezai 
yaptırımlarla karşılaşmamaları yö-
nünde uyarılarda bulunuyor. 
 2026 yılı itibarıyla geçerli 
olan yeni ücret tarifesiyle birlikte, 
araç muayenesinin zamanında yap-
tırılmasının hem maddi kayıpların 
önüne geçeceği hem de trafik gü-
venliği açısından büyük önem taşı-
dığı vurgulanıyor. 2026 yılı TÜV-
TÜRK araç muayene tarifesiyle bir-
likte Kırşehir’de de sürücülerin yeni 
fiyatlara göre planlama yapması ge-
rektiği ifade ediliyor. (FİLİZ ÖZ)

TÜVTÜRK araç muayene ücretlerine 
2026’da yüzde 25,49 zam

Kırşehir’de araç sahiplerini de yakından ilgilendiren yeni tarife yürürlüğe girdi

 Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanlığı, 
İl Asena Birimi ve ocağın himayesinde faali-
yet gösteren Türk Dünyası Topluluğu, genç-
lik, kültür ve iş birliği başlıklarında fikir alış-
verişinde bulunmak üzere bir araya geldi.
 Toplantıda konuşan İl Başkanı İbra-
him Gürler, gençlerin kültürel değerlerle ye-
tişmesi ve tarih bilinci kazanmasının önemi-
ne vurgu yaparak, bu buluşmanın yeni pro-
jelere zemin hazırlayacağını ifade etti.
 Görüşmede; eğitim seminerleri, kül-
türel etkinlikler ve sosyal sorumluluk proje-
leri ele alınırken, gençlerin milli ve manevi 
değerler konusunda bilinçlendirilmesi konu-
sunda görüş birliğine varıldı. İl Asena Birimi 
temsilcileri ise toplantının, gençlerin liderlik 

ve toplumsal farkındalıklarını geliştirmeyi 
amaçladığını belirtti.
 Toplantı sonunda, önümüzdeki dö-
nemde ortak projelerin hayata geçirilmesi 
için somut adımlar atılması kararlaştırıldı.
(SEVGİ ER)

Ülkü Ocakları Kırşeh�r’de Gençl�k 
ve Kültür İç�n Ortak Akıl Buluşması
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Venezuela, 13 yıldır Maduro'nun 
yönetimi altında. Chavez'in ölümünden 
sonra koltuğa gelen Maduro, son seçimi 
gasp ederek yerinde kaldı. ABD karşıtı bir 
politika izleyen Maduro, Çin ve Rusya'ya 
yakın bir politika izledi.
 Venezuela, dünyanın en büyük 
petrol rezervine sahip, ancak bu kaynak-
ları kullanamayan bir ülke. Bakımsız rafi-
nerilerde petrol çıkarıp hazır hale getiri-
yor, ancak ABD ve Batı'nın yaptırımların-
dan dolayı kimseye satamıyor.
 ABD, Venezuela'ya İran'a uygula-
dığı sistemle aynı şekilde davranıyor. 
Trump, Venezuela sinyalini verirken, "Pet-
rol haklarımızı elimizden aldılar. Orada çok 
petrolümüz vardı. Şirketlerimizi oradan çı-
kardılar. Ve biz onu geri istiyoruz." dedi.
 Maduro'nun yönetimi, halkından 
kopuk lüks bir yaşam sürerken, diğer ta-
rafta açlık, ilaç yokluğu ve elektrik yoklu-
ğu var. Kendi düşen ağlamaz derler 
buna...
 Herkesin beklediği kaçınılmaz 
sondu bu. Halkı yoksulluğa mahkum edip 
lüks içerisinde yaşayanlar, milletinden 
kopan her iktidar bu sonucu muhakkak 
görür. İlâhi adalet tecelli eder.
 Maduro, halkının sesini duyma-

yan, ancak her ortamda "kimseden emir 
almadığını" ve diğer liderlerden farklı ol-
duğunu söyleyen bir devlet başkanıydı. 
Muhalefeti susturan, hak ve hukuka riayet 
etmeyen bir propaganda, halkından 
kopuk, yaşam hayatı tanımayan bir devlet 
başkanıydı.
 Sandıklar tartışmalı hale gelirken, 
Venezuela tek adam idaresine girdi. İçeri-
de çürüyen bir rejim, milletinden de ko-
parsa dışarıdan kolay hedef haline gelir.
 Elbette ABD'nin derdi demokrasi 
falan değildir. Gözü petroldedir, yeraltı kay-
naklarındadır. 
 Irak'ta ne yaptıysa, Suriye'de ne 
yaptıysa, Panama'da ne yaptıysa aynısını 
yapmak ister. Ama şu gerçeği kimse de-
ğiştiremez: 
 Milletinden kopmayacaksın...

BORÇLU ÇİFTÇİ KREDİYE 
ULAŞAMIYOR, ÜRETİM TEHLİKEDE

 Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 
2025 yılında yaşanan doğal afetler, 
ekonomik sıkıntılar ve tarımsal üre-
timde ortaya çıkan ciddi kayıplar ışı-
ğında çiftçilerin beklentilerini görün-
tülü basın açıklamasıyla kamuoyuy-
la paylaştı. Türkiye genelinde oldu-
ğu gibi Kırşehir’deki çiftçiler tarafın-
dan da yakından takip edilen açıkla-
mada Bayraktar, tarımsal üretimin 
sürdürülebilirliğinin ciddi risk altında 
olduğunu vurgulayarak, krediye eri-
şimde yaşanan sorunların acilen çö-
zülmesi gerektiğini dile getirdi. 
2026 yılına girilirken üreticilerin 
karşı karşıya kaldığı sorunların gör-
mezden gelinemeyeceğini belirten 
Bayraktar, çiftçilerin destek beklen-
tilerinin ertelenmemesi çağrısında 
bulundu.
 Şemsi Bayraktar açıklama-
sında, özellikle SGK prim borcu ve 
vadesi geçmiş vergi borcu nedeniyle 
çiftçilerin Ziraat Bankası ve Tarım 
Kredi Kooperatifleri aracılığıyla kredi 
kullanamadığını belirterek, “borcun 
varsa kredi yok” anlayışının üretimi 
doğrudan tehdit ettiğini ifade etti. 
2025 yılının üreticiler açısından 
adeta bir felaket yılı olduğunu dile 
getiren Bayraktar, zirai don, kurak-
lık, hastalıklar ve ağır ekonomik 
şartlar nedeniyle çiftçilerin üretimi 
sürdürebilmek için krediye her za-
mankinden daha fazla ihtiyaç duy-
duğunu söyledi.
 Bayraktar, kredi kullanımın-
da uygulanan bu şartın tarımsal üre-
timin sürdürülebilirliğine zarar ver-
diğini vurgulayarak, üreticilerin 
büyük bir çıkmazla karşı karşıya kal-
dığını belirtti. Çiftçiler için borç erte-
lemesi beklentisi oluşmuşken, tam 
tersine kredi kapılarının kapanması-
nın üreticileri daha da zorladığını 
dile getiren Bayraktar, zor bir dö-
nemden geçen çiftçilerin hem ye-
terli gelir elde edemediğini hem de 

primlerin yüksekliği nedeniyle SGK 
borçlarını ödeyemez hale geldiğini 
söyledi. Bu nedenle bazı çiftçilerin zi-
raat odalarından muafiyet belgesi 
alarak SGK’dan çıktığını, aynı se-
beple vergi borcunu ödeyemeyen 
üreticilerin de bulunduğunu kayde-
den Bayraktar, üreticilerin önündeki 
bu engellerin vakit kaybedilmeden 
kaldırılması gerektiğini vurguladı.
 2025 yılının tarım sektörü 
açısından doğal afetlerin damga vur-
duğu bir yıl olduğuna dikkat çeken 
Bayraktar, özellikle zirai don ve ku-
raklığın tarımsal üretimi ciddi şekil-
de etkilediğini ifade etti. Bu etkinin 
yalnızca üretim azalmasıyla sınırlı 
kalmadığını, çiftçi gelirlerinin düş-
mesi, gıda tedarik zincirinin zarar 
görmesi ve tüketici fiyatlarının art-
ması gibi sonuçlar doğurduğunu 
söyledi. Yıl boyunca 65 ili ziyaret et-
tiğini belirten Bayraktar, zirai don, 
kuraklık ve dolu afetlerinin tarımsal 
üretimde bıraktığı hasarı yerinde 
gördüğünü ve afetlerden etkilenen 
çiftçilerle birebir görüştüğünü dile 
getirdi.
 Zirai don afetlerinin ardın-
dan yayımlanan Cumhurbaşkanlığı 
Kararı ile sigortası olmasa dahi Çift-
çi Kayıt Sistemi’ne kayıtlı üreticile-
rin, hasar oranları nispetinde des-
teklendiğini hatırlatan Bayraktar, 
sehven yapılan yanlış yönlendirme-
ler ve bilgi eksikliği nedeniyle bazı 
çiftçilerin bu desteklerden yararla-
namadığını söyledi. Birlik olarak bu 
sorunu gündeme taşıdıklarını belir-
ten Bayraktar, yapılan girişimler so-
nucunda son başvuru tarihi olan 24 
Temmuz 2025’ten önce müracaatla-
rı ve tespitleri yapılmasına rağmen 
sisteme bilgileri girilemeyen çiftçiler 
için 821 milyon lira ek ödeme yapıl-
dığını ve böylece mağduriyetin gi-
derildiğini ifade etti.
 Kuraklığın da 2025 yılında 
üretimi en az zirai don kadar olum-

suz etkilediğini belirten Bayraktar, 
yağışların yetersiz ve düzensiz ol-
ması nedeniyle özellikle İç Anadolu 
ve Güneydoğu Anadolu bölgelerin-
de ciddi üretim kayıpları yaşandığını 
söyledi. Bir önceki yıla göre yulaf 
üretiminin yüzde 26, arpa üretimi-
nin yüzde 25, çavdar üretiminin 
yüzde 20, buğday üretiminin yüzde 
14 ve kuru baklagil üretiminin 
yüzde 29 oranında azaldığını açıkla-
yan Bayraktar, bu ürünlerin ülke ta-
rımı açısından stratejik öneme sahip 
olduğunu vurguladı. Kuraklıktan 
zarar gören çiftçilerin de zirai don 
zararında olduğu gibi mutlaka des-
teklenmesi gerektiğini ifade etti.
 2025 yılında üretimi olum-
suz etkileyen bir diğer önemli soru-
nun şap hastalığı olduğunu belirten 
Bayraktar, hastalık nedeniyle hay-
vanların et ve süt veriminde ciddi 
düşüşler yaşandığını, bunun da üre-
tici gelirlerine doğrudan yansıdığını 
söyledi. Afetler ve hastalıklar nede-
niyle birçok çiftçinin kredi borçlarını 
ödeyemez hale geldiğini dile getiren 
Bayraktar, bu durumun ekonomik ol-
duğu kadar sosyal ve psikolojik so-
runları da beraberinde getirdiğini 
ifade etti. Bayraktar, afetlerden ve 
hastalıklardan zarar gören çiftçilerin 
kullandığı kredilerin en az bir yıl sü-
reyle faizsiz ertelenmesini, şap has-
talığı nedeniyle hayvan kaybı yaşa-
yan üreticilere ise düşük faizli kredi 
sağlanmasını talep etti.
 Açıklamasının sonunda ta-
rımsal üretimin sürdürülebilirliği ve 
ülkenin gıda güvencesi için afet yö-
netimine daha fazla önem verilmesi 
gerektiğini vurgulayan Şemsi Bay-
raktar, afet öncesi ve sonrası süreç-
lerin doğru politikalarla ve titizlikle 
yönetilmesi çağrısında bulundu. Bay-
raktar, 2026 yılının afetlerden ve 
hastalıklardan uzak, bolluk ve bere-
ket içerisinde bir yıl olması temenni-
sinde bulundu. (FİLİZ ÖZ)

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi, Serviks 
(Rahim Ağzı) Kanseri 
Farkındalık Ayı kap-
samında serviks kan-
seri hakkında bilgi-
lendirme yaptı. Has-
tane tarafından yapı-
lan açıklamada, 
erken tanının hayati 
önem taşıdığı vurgu-
lanırken, HPV, tara-
ma programları ve 
ücretsiz sağlık hiz-
metleri hakkında ka-
muoyu bilgilendirildi. 
Bilgilendirme çalış-
masının, hastaneye 
başvuran vatandaş-
ların bilinçlendirilme-
si ve tarama prog-
ramlarına katılımın 
artırılması amacıyla 
gerçekleştirildiği be-
lirtildi.
 Açıklamada, 
serviks kanserinin 
rahim ağzı dokusun-
dan gelişen ve çoğu 
zaman belirti verme-
den ilerleyebilen bir 
hastalık olduğu ifade 
edildi. Düzenli tara-
ma testleri sayesin-
de erken evrede tanı 
konulabildiği, erken 
tanı alan kadınlarda 

tedavi başarısının ol-
dukça yüksek oldu-
ğu kaydedildi. Erken 
evrede tanı alan ka-
dınlarda 5 yıllık sağ-
kalım oranının yakla-
şık yüzde 92 olduğu 
bilgisi paylaşıldı.
 Serviks kan-
serlerinin yaklaşık 
yüzde 99’unun 
İnsan Papilloma Vi-
rüsü (HPV) ile ilişkili 
olduğu belirtilirken, 
yüksek riskli HPV tip-
leriyle gelişen kalıcı 
enfeksiyonların en 

önemli risk faktörü 
olduğu vurgulandı. 
Türkiye’de Ulusal 
Serviks Kanseri Tara-
ma Programı kapsa-
mında 30–65 yaş 
arasındaki kadınlara 
5 yılda bir HPV-DNA 
testi uygulandığı ha-
tırlatıldı. Testlerin 
kısa sürede, ağrısız 
şekilde yapıldığı ve 
Aile Sağlığı Merkez-
leri, KETEM’ler, Sağ-
lıklı Hayat Merkezleri 
ile mobil tarama 
araçları aracılığıyla 

ücretsiz sunulduğu 
ifade edildi. Hastane 
yetkilileri, serviks 
kanserinin önlenebi-
lir bir hastalık oldu-
ğuna dikkat çekerek, 
kadınlara düzenli ta-
rama çağrısında bu-
lundu. Açıklamada, 
“Kanserde erken teş-
his hayat kurtarır” 
ve “Bir test, bir fark, 
bir hayat” mesajla-
rıyla farkındalık vur-
gusu yapıldı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

BİR TEST, BİR HAYAT! 

SERVİKS KANSERİNE 

KARŞI ERKEN UYARI

Kırşehirli köylüden 
vicdanlara dokunan hareket

 Kırşehir'de 
yaralı halde dağ ba-
şına bırakılan eşeği, 
duyarlı bir vatandaş 
sahiplendi. Sıdıklı 
Darboğaz köyü sa-
kinlerinden Murat Ka-
rakaya, yol kenarın-
da sahipsiz ve ayağı 
yaralı halde olan 
eşeği fark etti. Eşeği 
sahiplenenin olma-
ması üzerine hayva-
nı mandırasına götü-
ren Karakaya, teda-
visini de kendi üst-
lendi. Eşeğin duru-
munun ağır olduğu-
nu belirten Karaka-

ya, "Bu hayvanın 
ayağını bayağı kır-
mışlar. Vurmuşlar 
mı, düşmüş mü bil-
miyorum ama bu 
halde sokağa atıl-
mış. Sahip çıkan ol-
mayınca buraya ge-
tirdik" dedi.
 Hayvanın ba-
kımını üstlendiklerini 
ifade eden Karaka-
ya, "Elimizden geldi-
ği kadar antibiyotik 
tedavisi, ağrı kesici 
ve ayağındaki yara-
nın iltihaplanmaması 
için bakımını yapıyo-
ruz. Ayağı param-

parça olmuş bir can-
lının bu şekilde terk 
edilmesi kabul edile-
mez" ifadelerini kul-
landı. KIRŞEHİR- 
İHA
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 Türkiye'nin 
önde gelen tohum 
firmalarından MAY 
Tohum, Samsun'da 
çiftçilere yönelik eği-
tim programı düzen-
ledi. 
 45'in üzerin-
de ülkeye tohum ve 
lisans ihracatı ger-
çekleştiren firma, hib-
rit mısır ve fasulye 
çeşitleri başta olmak 

üzere üretim süreç-
lerine dair teknik bil-
gilendirmelerde bu-
lunurken, finansal 
okuryazarlık eğitimi 
de verdi.
 Samsun'da 
bir otelde gerçekleş-
tirilen programda 
MAY Tohum yetkilile-
ri, çiftçilerle bir 
araya gelerek hibrit 
mısır ve fasulye üre-

timinde doğru çeşit 
seçimi, verimlilik ve 
kaliteyi artırmaya yö-
nelik uygulamalar 
hakkında bilgi pay-
laştı.
 Eğitimde ko-
nuşan MAY Tohum 
Sebze Ürün Müdürü 
Ali Hamza, Türki-
ye'nin farklı bölgele-
rinde benzer eğitim-
ler düzenlediklerini 

belirterek, "Sam-
sun'da hem çiftçileri-
miz hem de bayileri-
mizle bir araya gele-
rek tarımsal eğitim 
ve bilgilendirme fa-
aliyetleri yürütüyo-
ruz. 
 Sebze gru-
bumuzda yer alan sa-
nayi domatesi, ıspa-
nak, fasulye ve tatlı 
mısır türlerinde tek-

nik bilgiler ve tarım-
sal yönlendirmeler 
yaptık. Amacımız 
çiftçilerimizin kazan-
cını artırmak" dedi.
"EN YÜKSEK KA-
LİTE VE VERİMİ 
HEDEFLİYORUZ”
 MAY Tohum 
Ayçiçek Ürün ve 
Mısır Teknik Müdürü 
Burak Uğur ise firma 
olarak her yıl Türki-
ye genelinde 20 
farklı şehirde eğitim 
programları düzenle-
diklerini ifade ede-
rek, "Mısır üretimine 
yönelik teknik eği-
timlerin yanı sıra pay-
daşlarımıza finansal 
okuryazarlık eğitimi 
de veriyoruz. 
 Ayrıca bu yıl 
yeni markamız olan 
MAY Enerji'nin tanıtı-
mıyla birlikte 2026 yı-
lının startını Sam-
sun'da verdik. Doğru 
çeşitlerin doğru 
alanlarda kullanılma-
sıyla en yüksek kali-

te ve verimi hedefli-
yoruz" diye konuştu.
 MAY Tohum 
Karadeniz Bölge Mü-
dürü Ali Doğan da 
Çarşamba ve Terme 
başta olmak üzere 
bölgedeki satış müş-
terilerini ağırladıkla-
rını belirterek, "Sam-
sun'da satış kanalla-
rımıza hem mısır 
hem de sebze ürün-
lerimizin tanıtımını 
yapıyoruz. 
 Çeşitlerimizi 
doğru şekilde aktar-

dıkça daha başarılı 
sonuçlar elde edece-
ğimize inanıyoruz" 
ifadelerini kullandı.
45'İN ÜZERİNDE 
ÜLKEYE İHRACAT
 Firma yetki-
lilerinden alınan bil-
gilere göre, 1978 yı-
lından bu yana 
sebze, tarla ve en-
düstri bitkileri to-
humlarının Ar-Ge, 
üretim, pazarlama 
ve satış faaliyetlerini 
yürüten MAY Tohum, 
'yerinde ıslah' strate-

jisiyle Türkiye ve 
hedef coğrafyalar 
için iklim ve toprak 
şartlarına en uygun, 
yüksek verimli 
tohum çeşitleri geliş-
tiriyor. 
 Türkiye ge-
nelinde 5 Ar-Ge mer-
kezinde çalışmalarını 
sürdüren firma, ciro-
sunun yaklaşık 
yüzde 8'ini Ar-Ge fa-
aliyetlerine ayırırken; 
hibrit ayçiçeği, hibrit 
mısır ve pamuk gibi 
tarla bitkilerinin yanı 

Dünyanın dört bir yanına tohum ihraç 
eden firmadan Samsun'da çiftçilere eğitim

sıra tatlı mısır, fasul-
ye ve sanayi domate-
si alanlarında da yatı-
rımlarını sürdürüyor. 
 Türkiye'de 
12 bin hektarlık alan-
da tohum üretimi 
gerçekleştiren MAY 
Tohum, Bursa ve 
Adana'daki toplam 
31 bin 660 ton kapa-
siteli tesislerinde işle-
me ve paketleme ya-
parak ürünlerini hem 
yurt içi hem de küre-
sel pazara sunuyor. 
 Geliştirdiği 
çeşitleri Amerika, Av-
rupa Birliği, Orta 
Doğu, Orta Asya ve 
Afrika pazarları başta 
olmak üzere 45'in ü-
zerinde ülkeye ihraç 
eden firma, yurt dı-
şında tescilli 200'ün 
üzerinde çeşidiyle 
uluslararası tohum 
sektöründe rekabet 
gücüyle dikkat çeki-
yor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Hatay'ın Akdeniz'e kıyısı olan Sa-
mandağ ilçesinde fırtına öğle saatlerinden 
itibaren etkili olmaya başladı. Havanın ka-
rarmasıyla birlikte etkisini arttıracağı tah-
min edilen yağışlı ve fırtınalı hava öncesi 
kaptan Necmettin Sağlamtaş, amatör ba-
lıkçılara 'balık avlama hırsıyla fırtınada de-
nize açılmayın' çağrısında bulundu.
 Meteorolojinin kuvvetli yağış ve fır-
tına uyarısında bulunduğu Doğu Akde-
niz’de sabah saatlerinden etkili olmaya baş-
ladı. Akdeniz’e kıyısı olan Hatay’ın Saman-
dağ ilçesinde etkili olması beklenen şiddetli 
fırtına öncesi balıkçılar, 
 Çevlik balıkçı barınağında teknele-
rini sabitlediler. Akşam saatlerinde etkisini 
arttırması beklenen fırtına öncesi kaptan 
Necmettin Sağlamtaş, amatör balıkçılara fır-
tına uyarısında bulundu.
"GECE YARISINDAN SONRA KUVVET-

Lİ YAĞMUR BEKLİYORUZ VE FIRTI-
NADA GELİYOR”
 Fırtınanın başladığını ifade eden 
Necmettin Sağlamtaş, "Çevlik balıkçı barı-
nağında 32 yıldır balıkçılık yapıyorum ve 
kaptanım. Gece yarısından sonra kuvvetli 
yağmur bekliyoruz ve fırtına da geliyor. Şu 
an itibarıyla fırtına başlamış durumda. 
 15 gündür bayağı şiddetli fırtına 
doğudan esiyor ve 3 gündür buradayız. Ba-
lıkçı arkadaşlar fırtınada çıkmasınlar kesin-
likle. Balık avlama hırsı olan küçük ölçekli 
balıkçılara tavsiyem, bu havalarda denize 
çıkılmaz" dedi.
 Balıkçıların denize açılmadığını 
ifade eden Ersoy Erol, "Şu an fırtına etkisi-
ni hissettiriyor. Bence herkes evinde kalsın, 
kimse balığa gelmesin. Şu an denize açılan 
yok" diye konuştu.
(İHLAS HABER AJANSI)

Yılların kaptanından 
amatör balıkçılara 'fırtınada 

denize açılmayın' çağrısı

 Sağlık Bilim-
leri Üniversitesi 
(SBÜ) Van Eğitim ve 
Araştırma Hastane-
si’nde ileri düzey cer-
rahi gerektiren tip 
bir aort diseksiyon 
ameliyatı başarıyla 
gerçekleştirildi.
 İstanbul’da 
yaşayan ve Siirt zi-
yareti sonrası rahat-
sızlanan 6 çocuk ba-
bası Murat Ekin 
(74), ilk müdahale-
nin ardından SBÜ 
Van Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne 
sevk edildi. Hastane-
de yapılan tetkikler-
de tip bir aort disek-
siyon tespit edilen 
hasta, acil cerrahi 
operasyona alındı. 
 Kalp ve 
Damar Cerrahisi Uz-
manı Op. Dr. Murat 
Sezgin ve ekibi tara-
fından gerçekleştiri-
len ameliyatta, tek 
seansta aort dama-
rıyla birlikte her iki 

şah damarı ve kol da-
marı değiştirildi. Son 
derece kompleks 
olan operasyonun ar-
dından hasta sağlığı-
na kavuştu.
 Ameliyatla il-
gili açıklamalarda bu-
lunan Kalp ve Damar 
Cerrahisi Uzmanı 
Op. Dr. Murat Sez-
gin, hastanın 112 
aracılığıyla hastane-
ye kabul edildiğini 
belirtti. Op. Dr. Sez-
gin, "112 aracılığıyla 
cumartesi günü 
kabul ettiğimiz has-
tamızı, pazar günü 
acil cerrahi operas-
yona aldık. 
 Hastamıza 
uyguladığımız ameli-
yat son derece 
kompleks olup, Kalp 
ve Damar Cerrahisi 
alanında en zor giri-
şimlerden biri olarak 
değerlendirilmekte-
dir. Bu kapsamda 
tek seansta aort da-
marı, her iki şah da-

marı ve kol damarı 
tamamen değiştiril-
di. Hastamız ameli-
yat sonrası 4. gü-
nünde olup, bilinci 
açık, mobilize olabil-
mekte ve oral bes-
lenmesi mevcuttur. 
Serviste yakın takip 
altında tutulmakta-
dır" dedi.
"MERKEZİMİZ 
AORT CERRAHİSİ 
ALANINDA ÖNEM-
Lİ BİR NOKTAYA 
ULAŞMIŞTIR”
 Bu tür has-
talıklarla başvuran 
hastaların yaklaşık 
yüzde 80’i hastane-
ye ulaşamadan ha-
yatını kaybettiğine 
dikkat çeken Sezgin, 
"Hastaneye ulaşarak 
ameliyat edilebilen 
olgularda ise morta-
lite oranları yüzde 
50 ve üzerindedir. 
Ameliyat teknik ola-
rak başarılı olsa 
dahi, hastanın ame-
liyat sonrası bilinçli 

şekilde uyanabilmesi 
son derece güçtür. 
Merkezimizde bu 
operasyon ikinci kez 
başarıyla gerçekleş-
tirilmiştir. 
 İlk hastamız 
sağlıklı bir şekilde ta-
burcu edilmiştir. Bu 
ikinci vakamızda ise 
daha da kompleks 
bir ameliyat uygu-
lanmış olup, yalnızca 
belirli merkezlerde 
yapılabilen ileri 
düzey bir cerrahi gi-
rişim gerçekleştiril-
miştir. 
 Bu gelişme-
lerle birlikte merke-
zimiz, aort cerrahisi 
alanında önemli bir 

noktaya ulaşmıştır. 
Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi’ne 
hizmet vermek ama-
cıyla Van Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi 
bünyesinde Aort Cer-
rahi Merkezi kurmayı 
hedefliyoruz" diye 
konuştu.
 Yapılan ba-
şarılı operasyonun ar-
dından hayata tutu-
nan 74 yaşındaki 
Murat Ekin isimli 
hasta ise ameliyatı 
gerçekleştiren Kalp 
ve Damar Cerrahisi 
Uzmanı Op. Dr. 
Murat Sezgin ve eki-
bine teşekkür etti.
(İHA)

Van’da ileri düzey 
aort cerrahisiyle hasta 

hayata tutundu
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Aile bağı, fıtrîdir. Bu bağdan hâsıl 
olan şefkati ve merhameti Yüce 
Allah, bütün insanlarda yerleştirmiş-
tir. 
 Bir baba için en büyük felaket, 
aile bireylerinden birini kaybetmek-
tir. En büyük kayıp ise iman ve ahlak 
kaybıdır. Nitekim imanlı ölümlerin 
sonu cennette sevdikleriyle buluşma 
iken imansız ölümlerin sonu felaket 
ve cehennemdir.
 Cenab-ı Hak, sözün en güzelini 
söylemeyi ve en güzeline uymayı bizlere 
nasip eylesin. Cenab-ı Hak şöyle buyuru-
yor:

َّْ ِوقالُوا مال ھذَا الرسول يأكُل الطعام ويمشي َ ِ َِ َْ َ َ َ َ َ َُ ُ َّ
ُ ََ َ َ ِفي الأسواق لولا أنزل إلیه ملك فیكُونَ معه َ َِ ِ َ ُْ َ َ َ ْ َ ٌْ ِ ِ

ًِنذيرا َ
 “Dediler ki: ‘Bu ne biçim peygam-
ber ki (bizler gibi) yemek yer, çarşıda, pa-
zarda dolaşır. Ona bir melek indirilseydi de 
kendisiyle birlikte o da bir uyarıcı olsaydı 
ya!’[ Furkan Suresi, 25/7.] Bu ayet, bir 
takım insanların peygamber tasavvurunu 
ortaya koymakta ve bunun ne denli yanlış 
bir tasavvur olduğunu anlatmaktadır. 
 Oysa Kur’an’ın ifadesiyle beşer bir 
peygamber olan Efendimiz (s.a.v) ev işleri 
ile ilgileniyor, elbisesinin söküğünü dikiyor, 
ayakkabılarını tamir ediyor, koyunlarını sa-
ğıyor, çarşı-pazarda alışveriş yapıyor, es-
nafla konuşuyor, çocuklarla şakalaşıyor ve 
herkesle içli dışlı oluyordu. 
 Yani kısacası O (s.a.v), bir beşerin 
helal dairesi içinde yapabileceği bütün dav-
ranışları sergileyebiliyordu. İşte bu yönüyle 
Hz. Peygamber (s.a.v), bizim için Yüce 
Allah tarafından gönderilmiş ailede, top-
lumda, ticarette, sanatta, siyasette ve her 
hususta üsve-i hasene; yani güzel bir 
örnek ve model kılınmış bir insandır.
 Her haliyle örnek olan Rahmet Pey-
gamberi, merhamette de en güzel örnekti. 
 Erkek egemenliğinin hakim olduğu 
ve kadınların her türlü şiddete maruz kaldı-
ğı bir toplumda Efendimiz (s.a.v), “Kadın-
larınızı nasıl dövüyor, sonra da akşam 
olunca aynı yatağa giriyorsunuz?!”[ İbn 
Hanbel, IV, 17.] diyordu. 
 Kızı Hz. Fatıma’dan olan torunları 
Hz. Hasan ve Hüseyin’i çok sever, onlar 
için “Benim reyhanlarım çiçeklerim” der, 
sonra da,
 اللھم إني أحبھما فأحبھما
 “Allahım! Ben bunları seviyorum, 
sen de onları sev”[ ibn Hanbel, II, 288.] 
diye dua ederdi. Namazda omuzlarına çık-
malarına müsaade eder ve çeşitli hediyeler 
vererek onları sevindirirdi. Gününü üçe 
böler; bir kısmını devlet işlerinde, bir kıs-
mını ibadette ve diğer bir kısmını da istira-
hat için değerlendirirdi.
 Kur’an’ın tamamına baktığımızda 
hem Efendimizden hem de diğer peygam-
berlerden söz edildiğini görürüz. Ayrıca 
bazı peygamberlerin birey olarak, bazıları-
nın da ailece anlatıldığı ayetleri okuruz. 
Kur’an’da ailece örnek olarak anlatılan pey-
gamber, Hz. İbrahim (a.s)’dır. 
 Hz. İbrahim, Allah’a ve Allah’ın em-
rine teslim olmuş kamil bir baba, eşi kami-
le bir anne ve evladı kamil bir evlattır.
 Kıssaya göre Hz. İbrahim, Yüce 
Allah’ın izniyle eşi Hacer’i ve iki yaşındaki 
oğlu İsmail’i yanına alarak Mekke’ye 
Kâbe’nin bulunduğu yere getirip yerleştir-
dikten ve yanlarına biraz yiyecek ve su bı-
raktıktan sonra oradan uzaklaşmıştı. Hacer 
arkadan bağırmıştı: "Bizi bu ıssız yere bıra-
kıp nereye gidiyorsun? Biz bu dağ başında 
ne yaparız, nasıl yaşarız?" demişti.
Hz. İbrahim’den ses gelmeyince Hacer tek-
rar şöyle seslenmişti: 
 “Yoksa bizi buraya bırakmanı Allah 
mı emretti?” İşte o zaman Hz. İbrahim dön-
müş ve şöyle demişti: “Evet, Yüce Allah 
emretti!” Bunun üzerine Hacer’in içi rahat-
lamıştı. Oğlu İsmail'i kucağına alıp salla-
maya başlamış ve “Öyle ise yoluna devam 
et Ey İbrahim, Allah bizi asla zayi etmez. O 
bizi korur, bizi besler” diyerek teslimiyetini 
ortaya koymuştu.
 Yıllar geçmiş Hz. İsmail büyümüş, 
koca bir delikanlı olmuştu. Hz. İbrahim de 
rüyasında oğlu İsmail’i Allah Teâlâ’ya kur-
ban ettiğini görmüştü. Bunun üzerine Hz. 
İbrahim, Hz. İsmail’i alıp Mina’da kurban 
edeceği yere götürmüştü. 
 Baba, İsmail’e yaklaşmış ve şöyle 
demişti:

َ َ َْ ْقال يا بني إني أرى في المنام أني أذبحك َ ِ ِ َِِ َ ّ َ َ ّ َّ َ َ َُ َ ِ ُ
َفانظُر ماذَا ترىَ ََ ْ

 “Ey yavrucuğum, seni rüyamda bo-
ğazladığımı görüyorum. Buna ne dersin?”

Bunun üzerine teslimiyet abidesi olan Hz. 
İsmail babasına

ََّ ْ ِقال يا أبت افعل ما تؤمر ستجدني إن شاء الله َ ِ ْ َُِ َ َ َ َ ُ َ ْ َ َ َِ ُ ُ
َمِن الصابرين َّ َِِ
 Ey babacığım, emrolunduğun şeyi 
yap. Sen, inşallah beni sabredenlerden bu-
lacaksın” dedi.[ Sâffât, 37/102.]
İşte bütün bireyleriyle Allah’a teslim olmuş 
bu aileyi Kur’an-ı Kerim, “Â-li İbrahim” diye 
adlandırmakta ve bütün insanlığa model 
aile olarak sunmaktadır. 
 Hz. İbrahim (a.s)’ın putperest ol-
masına rağmen babası/babalığı olan Azer’e 
“Ey Babacığım” şeklinde hitap etmesi çok 
manidardır.
 Örnek bir aile reisi ve örnek bir 
baba olan Hz. İbrahim (a.s), ailesine nasi-
hat etmekle kalmamış, hem kendini hem 
de ailesini her daim istikamet üzere tut-
mak için isabetli güzel dualarda bulunmuş-
tur. 
 Bu duaları Kur’an bize şöyle aktar-
maktadır:

َْ ِرب ھب لي حكما وألحقني بالصالحین واجعل ْ ِ ِ ْ ِ ً ِ َِ َْ َ َ َّ ِ َ ُْ ّ َ
ِليّ لسانَ صدق في الآخرين واجعلني من ْ ِ ِ ِ ِ ِ َِ ْ َ َ ٍ ْ َِ

ِورثة جنةَ َِّ َ ََ
ِالنعیم واغفر لأبي إنه كانَ من الضالیّنََ َّ ِ ِ ِ ْ َِّ َِ َ ُ َ َِّ ِْ

 Ey Rabbim! Bana bir hikmet bah-
şet ve beni salih kimseler arasına kat. 
Sonra gelecekler arasında beni doğrulukla 
anılanlardan kıl. Beni Naîm cennetinin va-
rislerinden eyle. Babamı da bağışla. Çünkü 
o gerçekten yolunu şaşıranlardandır.”[ 
Şuarâ, 26/83-86.]
 Kur’an’da Hz. Nuh (a.s)’ın evladıy-
la ilgili şu duası da aktarılır

َ َّونادى نوح ربه فقَال رب إن ابني من أھلي وإن َ ِ ِ ِ َّ ِْ ََ ْ ْ َ ُ َّ ٌ ُ َ َّ َ َِّ ِ
َ َْ َ ُّق وأنت أحكم الحاكمینْ ِوعدك الح ِ َ َْ َ ْ َ َ َ َ َُ

Nuh Rabbine dua edip dedi ki: «Ey Rab-
bim! Şüphesiz oğlum da ailemdendir. Senin 
vâ’din ise elbette haktır. Sen hâkimler hâki-
misin.»[ Hûd, 11/45.]
 Tarihte bilindiği üzere Hz. Nuh dö-
neminde büyük bir tufan oluyor. Hz. Nuh 
(a.s) bir peygamber olarak gece gündüz 
demeden herkesi iman etmeye ve inşa et-
tiği gemiye binmeye davet ediyor. 
 Kurtuluş arayan herkes gelip gemi-
sine biniyor; ama öz evladı ve ciğerparesi 
binmiyor. Hz. Nuh kahroluyor, ciğeri yanı-
yor. Çünkü aile bağı, fıtridir. Bu bağdan 
hâsıl olan şefkati ve merhameti Yüce Allah, 
bütün insanlarda yerleştirmiştir.
 Bir baba için en büyük felaket, aile 
bireylerinden birini kaybetmektir. En büyük 
kayıp ise iman ve ahlak kaybıdır. Nitekim 
imanlı ölümlerin sonu cennette sevdikleriy-
le buluşma iken imansız ölümlerin sonu fe-
laket ve cehennemdir. 
 Bunun gibi Allah’a iman, kan bağ-
larını pekiştirip sağlamlaştırırken inkâr veya 
küfür, kan bağlarını ortadan kaldırabilmek-
te ve büyük tahribata sebebiyet verebil-
mektedir. Bunun için Yüce Allah, Hz. 
Nuh’un inkârcı olan oğlundan söz ederken 
onu aileden saymamaktadır:

َ َ ِقال يا نوح إنه لیس من أھلكَ ِْ ََّ ْ َ ْ ُ ُ ُ َ َِ
“Ey Nûh! O, asla senin âilenden değildir.”[ 
Hûd, 11/46.]
 Demek ki aile bağı, iman bağı üze-
rine kuruluyor ve aileyi ayakta tutan en 
sağlam bağ, iman bağıdır. Daha açık bir ifa-
deyle ailevi ilişkilerde aslolan imandır ve 
imanın olmadığı bir ailenin istikamet üzere 
devam etmesi neredeyse imkânsızdır. 
Bunun için Kur’an’da bir mü’minin, kâfir 
veya müşrik biriyle evlenmesi haram kılın-
mıştır.
 Hidayet rehberi olan kitabımız bize 
bir aile reisi olarak Hz. Lokman (a.s)’ın oğ-
luna nasihatlarını şöyle aktarıyor:

ْيا بني إنھا إن تك مثقَال حبة من خردل فتكُن َ ٍِ َ ِ ٍ َ ََّ َ ْ َ َ َ َّ َ َْ ّ َّ ُ ِ ِ ُ
ْ َ ِفي صخرة أو في السماوات أو في الأرض يأت ََ ِ ِ ِ ٍ َِْ ْ َ َ َّ ْ ََِ ْ

َ َّ ِبھا الله إن الله لطیف خبیرَّ ََّ َ َِ ٌ ُ ٌِ ِ
 “Yavrum! Şüphesiz yapılan iş, bir 
hardal tanesi ağırlığında olsa ve bir kaya-
nın içinde, yahut göklerde ya da yerin için-
de bile olsa, Allah onu çıkarıp getirir. 
Çünkü Allah, en gizli şeyleri bilendir, (her 
şeyden) hakkıyla haberdar olandır.”[ Lok-
man, 31/16.]
 Burada Hz. Lokman, bir baba ola-
rak evladına nasihat ediyor. 
Devamı kirsehirhaber40.com ‘da

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi İlahiyat Fakültesi, eğitimde iş 
birliğini güçlendirmeye yönelik çalış-
malar kapsamında Dış Paydaş Top-
lantısı düzenlendiğini duyurdu. 
 Toplantının, Millî Eğitim Ba-
kanlığı tarafından yürürlüğe konulan 
“Özel Program ve Proje Uygulayan 
Eğitim Kurumları Yönetmeliği” çer-
çevesinde gerçekleştirildiği bildirildi.
 Konuya ilişkin fakülte tara-
fından yapılan açıklamada, dış pay-
daş iş birliği kapsamında Şehit Se-
bahattin Koçak Kız Anadolu İmam 
Hatip Lisesi tarafından akademis-
yenlerle birlikte düzenlenen toplan-
tıya,KAEÜ İlahiyat Fakültesi Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Vesile Şemşek’in ka-
tıldığı belirtildi.

EĞİTİMDE İŞ BİRLİĞİ VE 
ORTAK ÇALIŞMA VURGUSU
 Gerçekleştirilen toplantıda, 
üniversite–okul iş birliğinin geliştiril-
mesi, akademik birikimin ortaöğre-
tim düzeyindeki eğitim kurumlarına 
yansıtılması ve öğrencilere yönelik 
yapılabilecek ortak çalışmalar ele 
alındı. 
 Akademisyenlerin katkılarıy-
la eğitim süreçlerinin niteliğinin artı-
rılmasının hedeflendiği ifade edildi.
 Toplantıda ayrıca, proje 
okulları kapsamında yürütülen uy-
gulamalar, eğitim programlarının içe-
riği ve öğrencilerin akademik ve ma-
nevi gelişimlerine katkı sağlayacak 
faaliyetler hakkında görüş alışveri-
şinde bulunuldu. 

 Dış paydaşlarla kurulan bu 
tür temasların, hem üniversite hem 
de ortaöğretim kurumları açısından 
önemli kazanımlar sunduğu vurgu-
landı.
İŞ BİRLİĞİ SÜRECEK
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi İlahiyat Fakültesi yetkilileri, eği-
tim kurumlarıyla yürütülen dış pay-
daş çalışmalarının önümüzdeki sü-
reçte de devam edeceğini belirte-
rek, akademik bilgi ve tecrübenin sa-
haya aktarılmasına büyük önem ver-
diklerini ifade etti. 
 Bu tür toplantıların, eğitim-
de kaliteyi artırmaya ve kurumlar 
arası koordinasyonu güçlendirmeye 
katkı sağladığı kaydedildi.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ İlahiyat Fakültesi’nden 
Dış Paydaş İş Birliği Toplantısı

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde 
yaban hayatına dair 
sevindirici bir geliş-
me yaşandı. Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
İl Şube Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, ilçe sı-
nırları içerisinde bu-
lunan bir gölette 
anne, baba ve yav-
rudan oluşan bir su 
samuru ailesinin gö-
rüntülendiği bildiril-
di. 
 Doğal 
yaşam alanlarında 
birlikte görülen su sa-
muru ailesi, bölge-
deki ekosistemin sağ-
lıklı ve dengeli yapı-
sını gözler önüne 
serdi.
 Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü Kır-
şehir İl Şube Müdür-
lüğü’nün paylaştığı 
bilgilere göre, gölet-
te kaydedilen bu gö-
rüntüler, doğal su 
kaynaklarının yaban 

hayatı için güvenli 
ve yaşanabilir oldu-
ğunu ortaya koyu-
yor. 
 Açıklamada, 
“Kırşehir ili Kaman il-
çesi sınırları içerisin-
de bulunan bir gö-
lette, su samuru 
anne, baba ve küçük 
yavrusuyla birlikte 
görülmüştür. Bu an-
lamlı görüntü, böl-
gemizdeki doğal su 
kaynaklarının yaban 
hayatı için güvenli 
ve yaşanabilir oldu-
ğunu göstermekte-
dir” ifadelerine yer 
verildi.
EKOSİSTEMİN 
SAĞLIKLI OLDU-
ĞUNUN GÖSTER-
GESİ
 Uzmanlar, 
su samurlarının 
yaşam alanı olarak 
temiz, sakin ve biyo-
lojik çeşitliliği yüksek 
su kaynaklarını ter-
cih ettiğini belirtiyor. 
Bu nedenle su sa-
murlarının bir bölge-
de görülmesi, çevre-

sel koşulların iyi du-
rumda olduğuna işa-
ret ediyor. 
 Nesli korun-
ması gereken türler 
arasında yer alan su 
samurunun aile ha-
linde görüntülenme-
si, Kaman ve çevre-
sindeki doğal denge-
nin sürdüğünü gös-
teren önemli bir veri 
olarak değerlendirili-
yor.
DOĞAYA VE 
YABAN HAYATINA 
ÇAĞRI
 Kırşehir 
DKMP tarafından ya-
pılan açıklamanın de-
vamında, vatandaş-

lara doğaya karşı 
daha duyarlı olun-
ması çağrısı yapıldı. 
“Doğayı koruyalım, 
yaban hayatına bir-
likte sahip çıkalım” 
mesajıyla, doğal 
alanların korunması-
nın yalnızca kurum-
ların değil, toplumun 
tüm kesimlerinin 
ortak sorumluluğu ol-
duğu vurgulandı. 
 Yetkililer, 
özellikle göletler, 
dere yatakları ve 
sulak alanların kirle-
tilmemesi, yaban 
hayvanlarının yaşam 
alanlarının bozulma-
ması konusunda has-

sasiyet gösterilmesi-
ni istedi.
İZLEME VE KORU-
MA ÇALIŞMALARI 
SÜRÜYOR
 Kırşehir ge-
nelinde yaban haya-
tının korunmasına 
yönelik izleme ve de-
netim çalışmalarının 
aralıksız devam etti-
ği belirtilirken, ben-
zer gözlemlerin art-
masının hem biyolo-
jik çeşitlilik hem de 
çevre bilinci açısın-
dan büyük önem ta-
şıdığı ifade edildi. 
 DKMP yetki-
lileri, su samuru gibi 
hassas türlerin ko-
runmasının, doğal 
mirasın gelecek ne-
sillere aktarılması açı-
sından hayati öneme 
sahip olduğunu vur-
guladı.
 Kaman’daki 
gölette kaydedilen 
bu görüntüler, Kırşe-
hir’in sahip olduğu 
doğal zenginliklerin 
korunması halinde 
yaban hayatının gü-
venle varlığını sürdü-
rebileceğini bir kez 
daha ortaya koydu.
(SEVGİ ER)

Kaman’da Doğanın Sessiz 
Misafirleri Görüntülendi
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Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı 
Halis Yunus Ersöz başkanlığında, yurt hiz-
metlerinin değerlendirilmesi amacıyla video 
konferans toplantısı düzenlendi. 
 Toplantıya Gençlik ve Spor İl Mü-
dürümüz Yasin Çakmakçı, ilgili şube mü-
dürlerimiz ve yurt müdürlerimiz katılım sağ-
ladı.”
 Gerçekleştirilen toplantıda, Kırşehir 
genelinde faaliyet gösteren öğrenci yurtla-
rında sunulan barınma, güvenlik, temizlik 
ve sosyal hizmetler ayrıntılı şekilde ele alın-
dı. 
 Yurtlarda kalan öğrencilerin ihti-
yaçları, sahadan gelen geri bildirimler ve 
mevcut uygulamaların etkinliği değerlendi-

rilerek, hizmet standartlarının daha da yük-
seltilmesine yönelik görüşler paylaşıldı.
 Toplantıda ayrıca, öğrenci memnu-
niyetinin artırılması, yurt personeliyle koor-
dinasyonun güçlendirilmesi ve olası sorun-
lara hızlı çözüm üretilmesi konularında kar-
şılıklı istişarelerde bulunuldu. 
 Dijital altyapının etkin kullanımı sa-
yesinde gerçekleştirilen toplantının, farklı il-
lerdeki uygulamaların karşılaştırılması açı-
sından da önemli katkı sağladığı ifade edil-
di.
 Yetkililer, gençlerin güvenli, huzur-
lu ve sağlıklı ortamlarda barınmalarının ön-
celikli hedefler arasında yer aldığını vurgu-
larken, bu doğrultuda benzer değerlendir-
me toplantılarının periyodik olarak sürdürü-
leceğini belirtti. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Yurt Hizmetleri İçin Ortak Değerlendirme
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SÜPER KUPA'YA 
6. KEZ EV SAHİP-
LİĞİ YAPACAK
 Süper Kupa, 
Atatürk Olimpiyat 
Stadyumu'nda bu-
güne kadar 5 kez oy-
nandı. 
 İlk olarak 2 
Ağustos 2009 tari-
hinde Beşiktaş ile Fe-
nerbahçe arasında 
bu stadyumda yapı-
lan Süper Kupa son 
olarak ise 3 Ağustos 
2024'te Galatasaray 
ile Beşiktaş arasında 
burada gerçekleşti-
rildi.
EN ÇOK TRAB-
ZONSPOR KA-
ZANDI
 2006 yılın-
dan itibaren Süper 
Kupa adıyla oyna-
nan organizasyonda 
Atatürk Olimpiyat 
Stadyumu'nda yapı-
lan maçlarda en çok 
Trabzonspor kupayı 
müzesine götürdü. 
Söz konusu 5 karşı-
laşmanın 3'ünü bor-

do-mavililer kazanır-
ken, Fenerbahçe ile 
Beşiktaş da 1'er kez 
kupaya uzandı.
Atatürk Olimpiyat 
Stadyumu'nda oy-
nanan Turkcell 
Süper Kupa maç-
ları şöyle:
02.08.2009
Beşiktaş: 0 - Fener-
bahçe: 2
07.08.2010
Bursaspor: 0 - Trab-
zonspor: 3
27.01.2021
Başakşehir: 1 - 
Trabzonspor: 2
30.07.2022
Trabzonspor: 4 - Si-
vasspor: 0
03.08.2024
Galatasaray: 0 - Be-
şiktaş: 5
AVRUPA'NIN EN 
BÜYÜĞÜ 2 DEFA 
OLİMPİYAT 
STADYUMU'NDA 
BELLİ OLDU
 Bugüne 
kadar birçok takımın 
maçlarını da oynadı-
ğı Olimpiyat Stadyu-
mu'nda Ziraat Türki-

ye Kupası'nda 5 
defa final yapıldı. 
 Ayrıca UEFA 
Şampiyonlar 
Ligi'nde de final 2 
kez bu stadyumda 
oynandı. 
 İngiliz ekibi 
Liverpool ve İtalyan 
takımı Milan arasın-
da 25 Mayıs 2005 ta-
rihinde oynanan ve 
unutulmaz anlara 
sahne olan finali, pe-
naltılarla Liverpool 
kazandı. 
 10 Haziran 
2023'te oynanan 
diğer Şampiyonlar 
Ligi finalinde ise 
İngiliz temsilcisi 
Manchester City, 
İtalyan ekibi Inter'i 
1-0'lık skorla yendi.
OLİMPİYAT 
STADYUMU'NDA 
3. GALATASARAY 
- FENERBAHÇE 
DERBİSİ
 Galatasaray 
ile Fenerbahçe, Ata-
türk Olimpiyat Stad-
yumu'nda 2 kez koz-
larını paylaştı. Ali 

Sami Yen Stadyu-
mu'nun yenileme ça-
lışmaları nedeniyle 
sarı-kırmızılıların 
2003-2004 sezonun-
da maçlarını oynadı-
ğı Olimpiyat Stadyu-
mu'nda ilk derbi de 
bu dönemde yapıldı.
 21 Eylül 
2003 tarihinde oy-
nanan Galatasaray - 
Fenerbahçe derbisi, 
2-2'lik skorla sona 
erdi. 
 İki takım, 
11 Mayıs 2005 tari-
hinde ise bu kez Tür-
kiye Kupası finalinde 
karşı karşıya geldi 
ve sarı-kırmızılılar, ra-
kibini 5-1'lik skorla 
mağlup ederek ku-
paya uzandı.
 Galatasaray 
ile Fenerbahçe, 10 
Ocak Cumartesi 
günü oynayacağı 
Turkcell Süper Kupa 
finaliyle birlikte yak-
laşık 21 yıl sonra bu 
statta 3. kez karşı 
karşıya gelecek. 
(İHA)

Turkcell Süper Kupa, 6. kez Atatürk Olimpiyat Stadyumu'nda oynanacak
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Konuya ilişkin açık-
lamada bulunan Kır-
şehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü, 
boksun gençlerin ka-
rakter gelişiminde 
önemli bir rol üst-
lendiğine dikkat 
çekti. Yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Ter, disiplin 
ve tek bir hayal: 
Şampiyonluk!
 Bugünün 
gençleri, yarının ef-
saneleri... Ringin to-
zunu yutarken sade-
ce yumruklarını 
değil, karakterlerini 
de güçlendiriyorlar. 
Bu salondan sadece 
boksörler değil, asla 
pes etmeyen savaş-
çılar çıkacak!”

 Açıklamada, 
sporun gençleri kötü 
alışkanlıklardan 
uzak tutan, onları 
sosyal hayata daha 
güçlü ve bilinçli bi-
reyler olarak hazırla-
yan önemli bir unsur 
olduğu vurgulandı. 
 Kırşehir 
Spor Salonu’nun bu 
yönüyle sadece bir 

spor alanı değil, 
aynı zamanda genç-
lerin hayallerine yön 
veren bir eğitim mer-
kezi olduğu ifade 
edildi. 
 Yetkililer, alt-
yapı çalışmalarının 
kararlılıkla sürdürü-
leceğini ve Kırşe-
hir’de spora ilgi 
duyan her gencin 

desteklenmeye 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 Salonda ye-
tişen sporcuların, 
ilerleyen süreçte il 
ve ülke genelinde 
düzenlenecek müsa-
bakalarda Kırşehir’i 
başarıyla temsil et-
meleri hedefleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Genç Boksörler Geleceğe Hazırlanıyor
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Geride kalan mücadelelerde ise sarı-
lacivertliler 2 kez kazanırken, 3 maç da be-
rabere tamamlandı.
 Galatasaray ile Fenerbahçe arasın-
da son olarak bu sezon Trendyol Süper 
Lig'in ilk yarısında Kadıköy'de oynanan 
derbi 1-1 beraberlikle sona erdi. İki takım 
arasında oynanan son 10 derbi şöyle:
10.04.2022
Fenerbahçe: 2 - Galatasaray: 0 (Süper Lig)
08.01.2023
Fenerbahçe: 0 - Galatasaray: 3 (Süper Lig)
04.06.2023
Galatasaray: 3 - Fenerbahçe: 0 (Süper Lig)
24.12.2023

Fenerbahçe: 0 - Galatasaray: 0 (Süper Lig)
07.04.2024
Galatasaray: 3 - Fenerbahçe: 0 (Süper 
Kupa - hükmen)
19.05.2024
Galatasaray: 0 - Fenerbahçe: 1 (Süper Lig)
21.09.2024
Fenerbahçe: 1 - Galatasaray: 3 (Süper Lig)
24.02.2025
Galatasaray: 0 - Fenerbahçe: 0 (Süper Lig)
02.04.2025
Fenerbahçe: 1 - Galatasaray: 2 (Ziraat Tür-
kiye Kupası)
01.12.2025
Fenerbahçe: 1 - Galatasaray: 1 (Süper Lig) 
(İHA)

Galatasaray - Fenerbahçe arasındaki son 10 derbi

 Kırşehir’in Boztepe ilçesinde 
gençlere yönelik anlamlı bir buluş-
ma gerçekleştirildi. Boztepe Kayma-
kamı Abdulhamit Bayram, İl Genel 
Meclis Üyesi Mehmet Alp eşliğinde 
Boztepeli gençlerle bir araya gele-
rek samimi bir sohbet ortamında 
hasbihâl etti.
 Boztepe Kaymakamlığı ta-
rafından konuya ilişkin yapılan açık-
lamada, “Kaymakamımız Abdulha-
mit Bayram, İl Genel Meclis Üyesi 
Mehmet Alp eşliğinde Boztepemizin 
geleceği olan gençlerimiz ile bir 
araya gelerek hasbihâl etti.” ifadele-
rine yer verildi. Gerçekleştirilen bu-
luşmada, gençlerin eğitim hayatları, 
sosyal yaşamları, gelecek hedefleri 
ve ilçeye dair beklentileri ele alındı.
GENÇLERİN TALEPLERİ DİN-
LENDİ

 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen programda Kaymakam 
Bayram’ın, gençlerin düşüncelerini 
dikkatle dinlediği ve görüş alışveri-
şinde bulunduğu belirtildi. 
 Gençler, ilçe genelinde ya-
pılabilecek sosyal, kültürel ve sportif 
faaliyetlere ilişkin önerilerini payla-
şırken, eğitim ve kariyer hedefleri 
konusunda da görüşlerini dile getir-
di.
“GENÇLERİMİZ BOZTEPE’NİN 
GELECEĞİDİR”
 Kaymakam Abdulhamit Bay-
ram’ın buluşmada yaptığı değerlen-
dirmede, gençlerin ilçenin gelece-
ğinde önemli bir yere sahip olduğu-
nu vurguladığı öğrenildi. 
 Bayram, gençlerin fikir ve 
önerilerinin yerel yönetim anlayışı 
açısından büyük önem taşıdığını be-

lirterek, kamu kurumları olarak 
gençlerin her zaman yanında olduk-
larını ifade etti.
İSTİŞARE KÜLTÜRÜ VURGUSU
 İl Genel Meclis Üyesi Meh-
met Alp’in de gençlerle sohbet ede-
rek onların beklentilerini dinlediği 
buluşmada, karşılıklı istişarenin öne-
mine dikkat çekildi. Bu tür toplantı-
ların, gençlerle yöneticiler arasında-
ki iletişimi güçlendirdiği ve ortak 
aklın gelişmesine katkı sunduğu 
ifade edildi.
 Boztepe Kaymakamlığı yet-
kilileri, gençlere yönelik bu tür bu-
luşmaların önümüzdeki süreçte de 
devam edeceğini belirterek, gençle-
rin sosyal hayata daha aktif katılım 
sağlaması ve ilçenin gelişimine katkı 
sunmasının hedeflendiğini bildirdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Gençlerimizin Görüşleri 
Bizim İçin Yol Gösterici”

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, eğitim dünyasın-
daki gelişmeleri öğ-
renci bakış açısıyla 
kamuoyuna aktar-
mayı amaçlayan “Ha-
berimiz Olsun” 
Haber Bülteninin 
EBA ve TRT EBA ek-
ranlarında yayın ha-
yatına başladığını du-
yurdu. 
 Millî Eğitim 
Bakanlığı koordine-
sinde hayata geçiri-
len yeni yayın, öğ-
rencilerin aktif katılı-
mıyla hazırlanarak 
eğitim alanındaki 
güncel gelişmeleri 
daha anlaşılır ve gü-
venilir bir dille izleyi-
ciyle buluşturmayı 
hedefliyor.
 Konuya iliş-
kin Kırşehir İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından yapılan 
açıklamada, “Haberi-
miz Olsun” Haber 
Bülteni’nin Türkiye 

Yüzyılı Maarif Modeli 
vizyonu doğrultu-
sunda hazırlandığı 
belirtildi. 
 Açıklamada, 
öğrencilerin yalnızca 
izleyici değil, aynı za-
manda haberin üre-
tim sürecinde aktif 
rol alan bireyler ola-
rak yer aldığı bu 
yeni yayın formatı-
nın, eğitimde katı-
lımcı ve üretken bir 
anlayışı yansıttığı vur-
gulandı.
 Millî Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin 
de yeni yayınla ilgili 
değerlendirmelerde 
bulunarak, “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli 
vizyonu doğrultu-
sunda öğrencilerimi-
zin aktif katılımıyla 
hazırlanan ‘Haberi-
miz Olsun’ haber bül-
teni, eğitimdeki gün-
cel gelişmeleri güve-
nilir ve anlaşılır bir 
dille kamuoyuyla bu-
luşturacak. 

 Gündemi ve 
eğitim dünyasını öğ-
rencilerimizin gözün-
den izlemek için Ha-
berimiz Olsun’da bu-
luşalım.” ifadelerini 
kullandı.
EĞİTİM GÜNDEMİ 
ÖĞRENCİLERİN 
GÖZÜNDEN AKTA-
RILACAK
 “Haberimiz 
Olsun” Haber Bülte-
ni’nin, öğrencilerin 
iletişim becerilerini 
geliştirmeyi, özgü-
ven kazanmalarını 
sağlamayı ve eğitim 
gündemine dair far-
kındalık oluşturmala-
rını amaçladığı ifade 
edildi. 
 Programda; 
okullarda yürütülen 
projeler, eğitimdeki 
yenilikler, örnek uy-
gulamalar, sosyal ve 
kültürel faaliyetler ile 
öğrenci başarı hikâ-
yelerinin ele alınaca-
ğı bildirildi. Bu yö-
nüyle bültenin, öğ-

renciler için hem öğ-
retici hem de gelişti-
rici bir deneyim su-
nacağı kaydedildi.
 Yetkililer, öğ-
rencilerin hazırladığı 
haberlerin; doğru bil-
giye dayalı, etik ya-
yıncılık anlayışı çer-
çevesinde ve rehber 
öğretmenlerin koor-
dinasyonunda hazır-
landığını belirterek, 
bu sürecin medya 
okuryazarlığı açısın-
dan da önemli kaza-
nımlar sağlayacağını 
ifade etti.
YAYIN TARİHİ VE 
SAATLERİ NET-
LEŞTİ
 Edinilen bil-
gilere göre “Haberi-
miz Olsun” Haber 
Bülteni, 5 Ocak 2026 
Pazartesi günü itiba-
rıyla izleyiciyle bulu-
şacak. Programın,
 EBA platfor-

munda sabah saat 
07.00’den itibaren,
TRT EBA ekranların-
da ise saat 11.15’te
yayınlanacağı açık-
landı.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, yeni haber bül-
teninin eğitim cami-
ası ile kamuoyu ara-
sında güçlü bir ileti-
şim köprüsü kuraca-
ğını vurgulayarak, 
öğrenci, öğretmen 
ve velileri “Haberi-
miz Olsun” yayınını 
takip etmeye davet 
etti. 
 Yetkililer, bu 
yayınla birlikte öğ-
rencilerin sesinin 
daha geniş kitlelere 
ulaşmasının ve eği-
tim gündeminin 
gençlerin bakış açı-
sıyla aktarılmasının 
hedeflendiğini belirt-
ti. (FİLİZ ÖZ)

EBA ve TRT EBA’da Yeni Haber Dönemi 
Başlıyor: “Haberimiz Olsun” Ekranlarda
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN 7'de

7'de

7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü’nde, yurt 
hizmetlerinin daha etkin ve 

verimli hale getirilmesi ama-
cıyla video konferans üzerin-
den kapsamlı bir değerlendir-

me toplantısı yapıldı. Toplan-
tı, Gençlik ve Spor Bakanlığı 
koordinasyonunda gerçekleş-

tirildi. Toplantıya ilişkin Kırşe-
hir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açık-

lamada, toplantının Halis Yu-
nus Ersöz başkanlığında dü-
zenlendiği belirtildi. 

Kırşehir’de Yurt Hizmetleri
İçin Ortak Değerlendirme

 Kırşehir 
Spor Salonu, boks 
branşında eğitim 
alan genç sporcula-
rın gelişimine önemli 
katkılar sunmaya 
devam ediyor. 
 Düzenli ant-
renman programları, 
disiplinli çalışma or-
tamı ve uzman ant-
renörlerin rehberli-
ğinde çalışan 
Kırşehirli genç bok-
sörler, sporla birlikte 
azim, özgüven ve 

mücadele ruhu ka-
zanıyor. Genç spor-
cuların yoğun tem-
poda sürdürdüğü 
antrenmanların, yal-
nızca sportif başarıyı 
değil aynı zamanda 
kişisel gelişimi de he-
deflediği belirtildi. 
 Ringde ter 
döken gençler, daya-
nıklılık ve disiplin ka-
zanırken, sporun ka-
zandırdığı değerlerle 
geleceğe hazırlanı-
yor.

Kırşehir’de 
Genç Boksörler 

Geleceğe Hazırlanıyor

 Galatasaray 
ile Fenerbahçe ara-
sında oynanan son 
10 derbide sarı-
kırmızılılar 5, sarı-
lacivertliler de 2 kez 
kazandı.
 Turkcel 
Süper Kupa finalinde, 
Galatasaray ile Fe-
nerbahçe 10 Ocak Cu-
martesi günü saat 
20.30'da Atatürk 
Olimpiyat Stadyu-
mu'nda karşılaşacak. 

İki takım arasında oy-
nanan son müsaba-
kalarda sarı-
kırmızılıların üstünlü-
ğü bulunuyor.
 Ezeli rakipler 
arasında 8'i Trendyol 
Süper Lig, 1'er de 
Turkcell Süper Kupa 
ve Ziraat Türkiye Ku-
pası olmak üzere oy-
nanan son 10 derbi-
de Aslan, 1'i hükmen 
5 kez sahadan galip 
ayrıldı. 

Galatasaray

 - Fenerbahçe 

arasındaki 

son 10 derbi

 Galatasaray ile Fenerbahçe arasın-
da oynanacak maçla birlikte Atatürk Olimpi-
yat Stadyumu, 6. kez Turkcell Süper 
Kupa'ya ev sahipliği yapacak.
 Yeni formatıyla 2025 Turkcel Süper 
Kupa organizasyonun finali, Galatasaray ile 
Fenerbahçe arasında 10 Ocak Cumartesi 
günü saat 20.30'da Atatürk Olimpiyat Stad-
yumu'nda oynanacak.  

 2002 yılında hizmete açılan Olimpi-
yat Stadyumu bugüne kadar birçok önemli 
finale ev sahipliği yaptı. Bu stadyumda 
yerel maçların dışında 2 kez de uluslararası 
organizasyon yapıldı. İstanbul'da bulunan 
ve 77 bin 563 seyirci kapasitesine sahip 
olan Olimpiyat Stadyumu, Türkiye'deki stat-
lar içerisinde de en fazla seyirciye sahip ola-
rak yer alıyor.

Turkcell Süper Kupa, 
6. kez Atatürk 

Olimpiyat Stadyumu'nda
 oynanacak
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